

## Fișă tehnică produs DETPRO



### DETERGENT DE REÎMPROSPĂTARE

Detergent de reîmprospătare pentru orice tip de pardoseală: marmură, gresie, parchet, linoleum, pardoseli vinilice și laminate.

### MODALITATE DE UTILIZARE:

#### APLICARE

Recipient cu nebulizator, gata pentru întrebuințare, vă permite să efectuați curățarea pardoselii fără să aveți nevoie de găleată și de apă, ceea ce îl face să fie foarte practic pe scări, în lifturi, debarale, etc. Pulverizați pe pardoseală și ștergeți cu o cârpă, cu hârtie sau cu mopul. În caz de murdărie rezistentă cu praf, pământ, etc. repetați operațiunea.

#### NOTE

Curăță și împrospătează suprafețele în mod simplu, rapid și economic. DETPRO poate fi utilizat și pe plintă, pervaz, tocul ușii, etc. DETPRO e un detergent lucidant cu multiple întrebuințări biodegradabil, deci nu devine incomodant, chiar și pentru uz frecvent, permițând obținerea unei suprafețe uniforme, fără zone mai mult sau mai puțin lucioase, cauzate de frecvența cu care sunt traversate și tipice pentru întreținerea făcută cu produse obișnuite de ceruit. Se recomandă mai ales pentru pardoselile foarte lucioase, unde detergenții normali pot crea un aspect opac. DETPRO exercită și o acțiune de protejare a suprafețelor tratate.

## CARACTERISTICI SPECIFICE (în C.N.):

<b>ASPECT:</b>	Lichid
<b>VÂSCOZITATE (@20°C; FORD #4):</b>	N.D.
<b>RANDAMENT (GR/M<sup>2</sup>):</b>	Variază în funcție de diluare și de suprafața tratată
<b>TIMP DE USCARE (MINUTE):</b>	Variază în funcție de diluare și de suprafața tratată
<b>TEMPERATURA DE UTILIZARE (°C):</b>	+15 - +25
<b>APLICARE/UNELTE:</b>	lavetă curată, mop
<b>DEPOZITARE (LUNI): TEMPERATURA CUPRINSĂ ÎNTRE +5°C ȘI +25°C</b>	6
<b>RECICLAREA DEȘEURILOR:</b>	A se debarasa deșeurile în conformitate cu normele naționale și locale în vigoare.
<b>AMBALAJ:</b>	Sticle cu nebulizator de 750 ml
<b>AVERTIZĂRI PENTRU UTILIZARE:</b>	A se aclimatiza produsul la 20°C înainte de folosire. A nu se lăsa produsul să înghețe. A se folosi întotdeauna sisteme adecvate de protecție personală.